

大紅家書(十二)

世事從來都不是我們預期，生活總是充滿無數的可能性，更有很多我們不能掌控的人與事發生，或許有這些經歷吧，因此在假期中生病，一點納悶的感受也沒有，反倒心裏充滿平安和感恩。若你遭遇突如其來的困擾，深信 JC 必帶領經過，總有祂的同在和豐富的人生體驗，好讓我們 SQ 增多了，更多發現 JC 的美善。

執筆之際，剛從新冠病毒病康復過來，正值中秋及國慶的長周末假期前感染了病毒，整個長周末假期便躲在家中休息，當然也要到我家附近的海濱公園走走，目的就是出汗排毒，感恩同住兩位家人都沒有被感染，病徵不嚴重，休息 5 天後康復過來，很感恩又可回復上班，與久未回港的同事及生日的同事相聚。

感謝 YL 大家庭的牧羊人給我機會認識他們的服務對象，感恩終於辨識了我們服務的 M 家庭，邀請其中兩個有初小的學生的 M 家庭參與功輔班，期望能夠幫助孩子克服學習中文的困難，盼望能成為這些 M 家庭的同行者，然而導師很缺欠，請舉手 JC 預備有負擔的導師，若你有感動參與，請隨時聯絡本人，也請舉手我們很需要有屬零的睿智和 EQ 與 M 家庭同行。

感恩未完，9 月中參加了自己大家庭的退修營，除了領受了爸爸要我學習的功課外，還與牧羊人及羊仔有美好的交流，重拾當年情的感覺，恩典總是超過我們所求所想，請舉手我能學好爸爸要我做的功課→謙卑同行。JC 常行奇事，出營後的第二天就要做功課了，再次陪同 A 婦女帶著其女嬰看醫生，整個過程又再看見 JC 如何在一位未曾認識 JC 的 A 婦女施行憐憫，請舉手她和(丈夫)有勇氣接受 JC，他們身邊一直有不少 JC 跟從者成為他們的天使。



還要感恩，早前認識了一位 IM; Y 姊妹，正是 9 月黑雨那天的下午，同事和我相約她做了一個專訪，實實在在看見 JC 在她身上的作為，JC 如何一直看見她、眷顧她，以致她立定心意，成為 JC 的跟從者，她現正接受師徒訓練，請舉手 Y 姊妹成為一位和平之子，帶領更多 IM 到 JC 面前。

YL 的 Playgroup 要告一段落了，由於 M 媽們和其幼兒需要定期到政府部門簽名，加上幼兒年紀太少，不是生病就是未能早起床，因此出席都不穩定，與同工商討後決定暫停，等候及尋求上主引領如何走下一里路，過去我們與 M 媽建立了關係，我們會繼續探訪她們，請舉手 JC 開通達的路，能繼續與 M 媽有更深入的關係。

早前 TL 告知我家附近竟然有一補習社可借給我們舉辦功輔班，JC 實在太奇妙，已接觸附近的大家庭，很可惜遲遲還未有回覆，請舉手 JC 大大感動大家庭，同心起來服侍未聽聞、未相信 JC 的世人，祈求 JC 讓我們醒覺祂回來的日子越來越近了。

願 JC 的愛與恩典常與你同在

大紅
2023 年 10 月 4 日